

Mitteilungen des Vorstandes		
Chen Xie		
Ressort		Stand: 28.10.19
<hr/>		
Geschäft	Geschehnisse	
Kultur		
CAMPUS Festival	<p>Das CAMPUS Festival der SUB hat am 12. Oktober stattgefunden. Im Vorfeld habe ich viele organisatorische, administrative und koordinative und auch kommunikative Aufgaben übernommen. Für das CAMPUS Festival wurde viel Neues ausprobiert:</p> <ul style="list-style-type: none">- Weniger Bars / neues Barkonzept- Längere Öffnungszeiten (bis 05:00 Uhr)- Neuer Sicherheitsdienst- Neue Technikanbietende- Neuer Look- Digitale Arbeitsweise (intern)- Extra-Raum für elektronische Musik <p>Das CAMPUS Festival war ein Erfolg. Das Festival war ausverkauft und war friedlich. Es gab ausser einigen Zwischenfällen ausserhalb des Geländes (wo wir keine Sicherheits- und Ordnungspflichten</p>	

innehaben) keine Rückmeldungen.
Der finanzielle Erfolg wird zurzeit erarbeitet. Mit der MA Festivalorganisation organisiere ich zurzeit die Barabrechnungen. Parallel dazu habe ich bereits die Gesamtbrechnung des Festivals angefangen, wobei immer noch Rechnungen eintrudeln.
Abklärungen für Mehrjahresverträge sind in Gange.
Seit dem Festival habe ich bereits einige Debriefings mit verschiedenen Ressorts durchgeführt. Diese beinhalten:

- Technik
- Sicherheit
- Hausdienst Unitobler
- Hauskommission Unitobler
- Vorstand

Weitere Debriefings sind geplant. Insbesondere wird auf die Rückmeldung der Bars Wert gelegt, da durch die reduzierte Anzahl an Bars keine Erfahrungswerte betreffend den Umsätzen und Grösse der Laufkundschaft bestanden.
Für das nächste CAMPUS Festival habe ich bereits angefangen einen überarbeiteten Zeitplan zu erstellen.
Im Rahmen vom CAMPUS Festival kamen mir insgesamt zwei Meldungen aus der

	<p>Nachbarschaft zu Ohren und einige Beschwerden wegen Lärmemissionen. Mit den Betroffenen habe ich bereits persönlich Kontakt aufgenommen um ihre Beschwerden aufzunehmen und um für zukünftige Festivals Massnahmen zu ergreifen.</p>
SUBKULTUR	<p>Die SUBKULTUR organisiert ein Winterfest. Zurzeit wird ein nächstes Treffen der SUBKULTUR organisiert, um ein Datum zu bestimmen und um das weitere Vorgehen zu besprechen.</p>
Kulturförderung	<p>Im Rahmen der Kulturförderung der SUB wurde ein Projekt genehmigt, welches die Menschenrechte in China thematisiert. Eine stärkere Bewerbung der Kulturförderung ist geplant.</p>
Kunst auf der Unitobler	<p>Am 24. Oktober 2019 habe ich an der Sitzung der Hauskommission der Unitobler teilgenommen. Bei dieser Sitzung wurde ein generelles Interesse für Kunst auf der Unitobler seitens der Hauskommission geäussert. Das bedeutet konkret: Falls die SUB eine Kunstaustellung auf der Unitobler organisieren möchte, kann sie dies zukünftig als Alltagsgeschäft in Zusammenarbeit mit dem Hausdienst abwickeln, ohne über die Hauskommission gehen zu müssen.</p> <p>Zusätzlich habe ich mich in der Hauskommission dafür eingesetzt, dass</p>

	die beiden Betonwände auf der Terasse der Unitobler zukünftig per Ausschreibung temporär von Kunstschaffenden bemalt werden können. Die Hauskommission unterstützt dieses Anliegen und klärt dieses Anliegen nun mit den verantwortlichen Stellen ab. Die SUB kann im Dialog mit der Hauskommission also zukünftig diese Betonwände gestalten. Die Handhabung dieser Kunstflächen wird noch erarbeitet.
Kommunikation	
Allgemein	Ein Grossteil der kommunikativen Arbeiten haben sich auf das CAMPUS Festival konzentriert. Insbesondere können wir dank Kommunikationsmassnahmen einen sehr starken Zuwachs der Follower auf unserem Instagram-Account verzeichnen.
SUB Seiten in der bsz	Die SUB Seiten für die Oktoberausgabe wurden in Zusammenarbeit mit dem zuständigen MA erarbeitet. Ich habe die SUB Seiten lektoriert und redigiert. Die nächste Ausgabe ist bereits in Planung.
Film über den OH	Ein Konzept wurde erarbeitet. Offerten werden eingeholt.
Allgemeine Vorstandsarbeit	
VS Sitzungen	Ich konnte seit dem letzten SR an zwei VS Sitzungen nicht teilnehmen.